

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук

Раскина Григория Александровича о Земцовой Ирине Юрьевне — авторе диссертации на тему «Факторы прогноза течения немелкоклеточного рака легкого у больных после радикального хирургического лечения», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.17 - «хирургия», 14.01.12 – «онкология».

Земцова Ирина Юрьевна, 1992 г.р., в 2009 году поступила на Медицинский факультет Санкт-Петербургского государственного университета, который успешно окончила в 2015 году по специальности «лечебное дело», защитив выпускную квалификационную работу по теме «Отдаленные результаты хирургического лечения больных немелкоклеточным раком легкого при различной N стадии». С 2015 по 2017 гг. прошла ординатуру по специальности «Торакальная хирургия» на базе кафедры госпитальной хирургии Санкт-Петербургского государственного университета.

В 2017 году поступила в очную аспирантуру по направлению подготовки 31.06.01 (клиническая медицина) направленность 14.01.17 – «Хирургия» (медицинские науки) на базе Санкт-Петербургского государственного университета, где продолжила активно интересоваться и набирать научный материал по одной из актуальнейших проблем современной торакальной хирургии и онкологии – особенностями течения, лечения и выявлением факторов прогноза у больных, перенесших хирургическое лечение по поводу немелкоклеточного рака легкого.

С 2017 г. по настоящее время Ирина Юрьевна Земцова работает в должности врача-торакального хирурга отделения хирургического торакального Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская многопрофильная больница №2», совмещающая лечебную работу с научно-педагогической, являясь ассистентом кафедры госпитальной хирургии Медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета.

За время обучения в аспирантуре И.Ю. Земцова проявила себя, как работоспособный, активный и эрудированный ученый, свободно владеет иностранным языком (английский). Соискатель самостоятельно провела изучение научной литературы по теме диссертации, набор и обработку материала с использованием современных статистических методов, совместно с патоморфологами производила оценку результатов имmunогистохимического исследования гистологических препаратов, курировала пациентов, включенных в исследование, а также участвовал в выполнении хирургических вмешательств. Совместно с научными руководителями Ирина Юрьевна разработала дизайн исследования, определила его цели и задачи, которые и решила в своей работе, самостоятельно интерпретируя полученные данные.

Ирина Юрьевна максимально полно отражала результаты своего диссертационного исследования в выступлениях на конференциях различного уровня, в том числе и зарубежных. Была удостоена диплома за лучший устный доклад на XIX Всероссийской медико-биологической научной конференции молодых ученых в апреле 2016 года, на XXIII Международной медико-биологической конференции молодых исследователей «Фундаментальная наука и клиническая медицина – Человек и его здоровье» в 2020 году. Результаты работы были представлены на XXV международном конгрессе Европейского общества торакальных хирургов в 2017 г. в Инсбруке и на международном конгрессе Европейского респираторного общества в 2018 г. в Париже. В 2019 г. в рамках конгресса «Актуальные направления кардио-торакальной хирургии» одержала победу на чемпионате России среди молодых торакальных хирургов, после чего, в 2020 г. прошла стажировку в крупнейшей торакальной клинике мира – Shanghai Pulmonary Hospital в Китае.

Результаты исследования, полученные И.Ю. Земцовой, опубликованы в 5 научных работах, из которых 2 публикации в изданиях, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

Основные положения диссертации внедрены в практику работы центра интенсивной пульмонологии и торакальной хирургии СПбГБУЗ «Городская многопрофильная больница №2» (г. Санкт-Петербург), центра торакальной хирургии ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Минздрава России (г. Санкт-Петербург), онкоторакального отделения СПбГБУЗ «Городской клинический онкологический диспансер» (Санкт-Петербург), а также используются в педагогической, научной и практической деятельности сотрудниками кафедры госпитальной хирургии Медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета.

Ирина Юрьевна Земцова зарекомендовала себя как грамотный и ответственный специалист, умеющий глубоко и всесторонне анализировать научный и клинический материал. Высокий уровень подготовки, внимательное отношение к научной работе и большой исследовательский потенциал характеризуют И.Ю. Земцову как сформировавшегося ученого, достойного присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, доктор медицинских наук,

руководитель лаборатории иммуногистохимии ФГБУ

«Российский научный центр радиологии и

хирургических технологий имени академика А.М.Гранова»



Г.А. Раскин

29 марта 2021 года

197758, Санкт-Петербург, поселок Песочный, ул. Ленинградская, д.70

тел.: 8 (812) 5969073

Электронный адрес: ga_raskin@rrcrst.ru

Личную подпись доктора медицинских наук Г.А.Раскина удостоверяю

Ученый секретарь
РНЦРХТ им. акад. А.М. Гранова,
доктор медицинских наук

29.03.2021



Бланк О.А.